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ΣΥΝΟΨΗ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΠΡΥΤΑΝΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 
ΣΥΝΕΔΡΙΑ Αρ. 145 

13 Μαΐου 2020 

Το Πρυτανικό Συμβούλιο:  

1 Αποφάσισε όπως στην επόμενη συνεδρία προσκληθούν οι Προϊστάμενοι των Διοικητικών 
Υπηρεσιών για να συζητηθούν θέματα που άπτονται της ομαλής και εύρυθμης έναρξης της 
ερχόμενης ακαδημαϊκής χρονιάς.  

2 Σε συνέχεια απόφασης που λήφθηκε στην 144η συνεδρία, αποφάσισε ότι: 

1. Από την 1η Ιουλίου 2020 τίθεται σε εφαρμογή η πλήρης μετακίνηση του Τομέα 
Οικονομικής Διαχείρισης Ερευνητικών Προγραμμάτων από την ΥΟικ στην ΥΕ καθώς και 
ο διαχωρισμός των πεδίων υποστήριξης μεταξύ των δύο Υπηρεσιών. 

2. Ένας Λογιστής της ΥΟικ θα μετακινηθεί σε πλήρη και αποκλειστική βάση στην ΥΕ. 
3. 2 Λειτουργοί και 3 ΒΓΛ θα παραμείνουν στον Τομέα Οικονομικής Διαχείρισης 

Ερευνητικών Προγραμμάτων και θα μετακινηθούν στην ΥΕ. 2 Λειτουργοί και 1 ΒΓΛ θα 
παραμείνουν στην ΥΟικ. 

4. 2 Λειτουργοί της υφιστάμενης ΥΕ, θα ενταχθούν/θα υποστηρίζουν δραστηριότητες στον 
Τομέα Οικονομικής Διαχείρισης Ερευνητικών Προγραμμάτων. Η εκπαίδευση του 
προσωπικού που θα απαρτίζει τον Τομέα Οικονομικής Διαχείρισης Ερευνητικών 
Προγραμμάτων θα έχει χρονικό ορίζοντα 3-6 μήνες. 

5. Ο Προϊστάμενος της ΥΕ θα οριστεί ως ο κατά νόμο εκπρόσωπος (LEAR) του 
Πανεπιστημίου. Νοείται ότι ως Προϊστάμενος έχει τη γενική ευθύνη όλων των τομέων της 
Υπηρεσίας του.  

6. Ο Λογιστής του Τομέα Οικονομικής Διαχείρισης Ερευνητικών Προγραμμάτων της ΥΕ θα 
οριστεί ως ο Οικονομικός Υπεύθυνος των ερευνητικών προγραμμάτων του Πανεπιστημίου.

7. Οι οικονομικές καταστάσεις των ερευνητικών προγραμμάτων θα υποβάλλονται από τους 
Λειτουργούς, εφόσον ο Οικονομικός Υπεύθυνος δηλώσει γραπτώς ότι έλεγξε και εγκρίνει 
την υποβολή των οικονομικών καταστάσεων. 

8. H επικοινωνία των ακαδημαϊκών υπευθύνων των ερευνητικών έργων για επίλυση πιθανών 
προβλημάτων θα γίνεται μόνο με την ΥΕ. 

9. Θα πρέπει να γίνουν οι απαραίτητες αλλαγές στα σχέδια υπηρεσίας όσων επηρεάζονται από 
τη μετακίνηση του Τομέα Οικονομικής Διαχείρισης Ερευνητικών Προγραμμάτων από την 
ΥΟικ στην ΥΕ. 

3 Αποφάσισε όπως: (i) οι ΗΔ όλων των συνεδριών των Συγκλητικών Επιτροπών κοινοποιούνται 
στα μέλη του Πρυτανικού Συμβουλίου για ενημέρωση, και (ii) όπως αναφέρθηκε ξανά οι 
αποφάσεις των Συγκλητικών Επιτροπών θα προωθούνται στο Πρυτανικό Συμβούλιο ή στη 
Σύγκλητο χωρίς να αναμένεται η επικύρωση των πρακτικών στην επόμενη συνεδρία της 
Επιτροπής. 

Αποφάσισε όπως το γραφείο του Πρύτανη επικοινωνήσει με τα μέλη του Πρυτανικού 
Συμβουλίου ώστε να γίνει καταγραφή και αξιολόγηση του παραχθέντος έργου των Πρυτανικών 
Αρχών μέχρι σήμερα και να καθοριστεί πλάνο προτεραιοτήτων μέχρι το τέλος του χρόνου. 

4 Ενέκρινε όλα τα αιτήματα απασχόλησης Ερευνητικών Συνεργατών που βρίσκονταν στην 
ημερήσια διάταξη. 
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5 Αποφάσισε όπως το θέμα κάλυψης διδακτικών αναγκών του φθινοπωρινού εξαμήνου 
2020/2021 με Ειδικούς Επιστήμονες, εξεταστεί σε μελλοντική συνεδρία του Πρυτανικού 
Συμβουλίου μετά τη συνεδρία της Συγκλήτου στις 3 Ιουνίου, όταν θα υπάρχει πιο ξεκάθαρη 
εικόνα όσο αφορά την προσφορά ή όχι ορισμένων μεταπτυχιακών προγραμμάτων. 
 
Επίσης αποφάσισε όπως ο ΑΟιΠΑ και ο ΑΑΥ πραγματοποιήσουν ξεχωριστές συναντήσεις με 
τους Κοσμήτορες και τους Προέδρους των Τμημάτων ώστε να τεκμηριωθούν οι ανάγκες που 
υποβλήθηκαν με περισσότερη σαφήνεια.  

6 Ως προς την πιο αποτελεσματική υλοποίηση του προϋπολογισμού του Πανεπιστημίου και την 
πιο ορθολογιστική αξιοποίηση των Ιδίων Εσόδων, αποφάσισε όπως διερευνηθεί η δυνατότητα 
δημιουργίας αποθεματικού Ταμείου Πανεπιστημιακής Ανάπτυξης. Το ευρύτερο θέμα 
αξιοποίησης των Ίδιων Εσόδων θα συζητηθεί στην ολότητά του, μετά τη σχετική διερεύνηση. 

7 Αποφάσισε τα εξής: 
 
i. για όλα τα αιτήματα Ερευνητικών Συνεργατών που έχουν εγκριθεί από την 142η 

συνεδρία του, ημερομηνίας 26 Μαρτίου 2020 και μετέπειτα, οι μηνιαίες ακαθάριστες 
απολαβές υπολογιστούν σύμφωνα με τα έκτακτα μέτρα που έχει εξαγγείλει η 
Κυβέρνηση για τον COVID-19 και με βάσει το αναθεωρημένο ποσοστό εισφορών 
εργοδότη (13,85%) για την περίοδο 1.4.20 μέχρι 30.6.20. 

ii. Τα αιτήματα που έχουν εγκριθεί από το Πρυτανικό Συμβούλιο πριν την 142η συνεδρία 
του, παραμένουν ως έχουν. 

iii. Το Πανεπιστήμιο να μεριμνήσει ούτως ώστε γίνει σχετική ενημέρωση στους 
εξωτερικούς χρηματοδότες για τα έκτακτα και μη προβλεπόμενα μέτρα της 
Κυβέρνησης για τον COVID-19 τα οποία πιθανόν διαφοροποιούν το αρχικά 
υπολογιζόμενο κόστος εργοδότησης των Ερευνητών για την περίοδο 1.4.20 μέχρι 
30.6.20. 

 


